

© Суходоля А.І., Козак І.О., Підпригора А.П., Гойда М.С., Микитюк С.Р.

УДК 611 (091)

ПЕРШЕ ПОВНОЛІТТЯ ЗАСЛУЖЕНОГО ЛІКАРЯ УКРАЇНИ ДОКТОРА МЕДИЧНИХ НАУК ВАСИЛЯ ВЛАСОВА

А.І.Суходоля, І.О.Козак, А.П.Підпригора, М.С.Гойда, С.Р.Микитюк

Власов Василь Володимирович народився 28 жовтня 1956 року в місті Чернівці. Після закінчення середньої школи, 1973 року вступив до Чернівецького державного медичного інституту, де брав активну участь у роботі студентських наукових гуртків при кафедрах топографічної анатомії та оперативної хірургії, дитячої хірургії. Одночасно був завзятим спортсменом, захищав честь навчального закладу у складі збірної команди з боротьби.

Закінчивши з відзнакою Чернівецький медичний інститут, 1979 року направлений у розпорядження Хмельницького облздороввідділу для навчання в інтернатурі за фахом "хірургія". З 1980 року працює лікарем-хірургом хірургічного відділення Хмельницької обласної клінічної лікарні. Формування його фахового світогляду, теоретичної і практичної майстерності відбувалося під безпосереднім впливом його вчителя – головного хірурга Хмельницької області, академіка АМТН України, доцента А.П.Підпригори, старших колег – кандидатів медичних наук С.О.Ревякіна, завідувача хірургічного відділення І.М.Шаповалова, лікарів Й.О.Вульмана, І.Ф.Алексійчук.

З 1982 року при Хмельницькому базовому медичному училищі В.В.Власов проводить заняття з хірургічного циклу на курсах первинної спеціалізації та удосконалення медичних сестер хірургічного профілю та старших медичних сестер. Як член атестаційної комісії бере участь в атестації середнього медичного персоналу.

Під керівництвом професорів В.М.Круцяка і Б.О.Мількова виконав і 1990 року захистив кандидатську дисертацію "Морфологічне і експериментальне обґрунтування дренирування черевної порожнини і параперитонеального введення антибіотиків у комплексному лікуванні розлитого гнійного перитоніту", в якій обґрунтував новий підхід до дренирування очеревинної порожнини при гнійному розлитому перитоніті.

В.В.Власов постійно працює над підви-



щенням свого професійного рівня, вдосконалює хірургічну техніку, виконує оперативні втручання в обсязі вищої кваліфікаційної категорії, вивчає спеціальну вітчизняну та зарубіжну літературу, неодноразово навчався на курсах первинної спеціалізації та удосконалення в центральних клініках (Москва, Ленінград, Київ). Бере активну участь у роботі конгресів, з'їздів, пленумів, науково-практичних конференцій, шкіл-семінарів з хірургії та гастроентерології. З 1992 року атестований на вищу кваліфікаційну категорію з хірургії. У 1994 році обраний секретарем обласного наукового товариства хірургів Хмельницької області, двічі обирався членом правління Наукового товариства хірургів України.

Хірург В.В.Власов користується заслуженою повагою колег і хворих, бере активну участь у громадській роботі Хмельницької обласної лікарні. Упродовж багатьох років надає клініко-консультативну медичну допомогу населенню міста і області. У районах Хмельницької області виконує невідкладні хірургічні втру-

чання як лікар Обласного центру невідкладної медичної допомоги та медицини катастроф. За вагомий внесок у розвиток і становлення теоретичної та практичної хірургії В.В.Власов обраний членом-кореспондентом Академії медико-технічних наук України (1997).

У 2002 році захистив докторську дисертацію "Етіологія, патогенез, профілактика та лікування післяопераційних вентральних гриж" (науковий консультант – професор Б.О.Мільков). З цього ж року на посаді асистента, а згодом як доцент відповідає за наукову роботу кафедри хірургії факультету післядипломної освіти (м. Хмельницький) Вінницького національного медичного університету ім. М.І.Пирогова. Бере активну участь у виконанні планової науково-дослідницької роботи кафедри "Профілактика транслокації мікроорганізмів та її корекція при невідкладних станах – проривній виразці, защемленій грижі, порушеній мезентеріальній прохідності з інфарктом кишечника, ускладнених перитонітом та кишковою непрохідністю". В.В.Власов є членом редакційної колегії фахового наукового видання України "Клінічна анатомія та оперативна хірургія".

За сумлінну працю Власова Василя Володимировича неодноразово нагороджували грамотами та подяками, а 2002 року Указом Президента України йому присвоєне почесне звання "Заслужений лікар України". Ювіляр також нагороджений дипломом лауреата Міжнародного Академічного Рейтингу популярності "Золота Фортуна" (2004). За вагомі здобутки в галузі охорони здоров'я Хмельницької області 2005 року нагороджений дипломом та занесений на обласну Дошку Пошани "Кращі люди Хмельниччини".

Як ординатор відділення реконструктивної хірургії, гнійних перитонітів з центром гострих шлунково-кишкових кровотеч Хмельницької обласної лікарні Василь Володимирович протягом останніх 10 років активно працює над проблемами лікування черевних гриж, захворювань щитоподібної та підшлункової залоз, порушень дуоденальної прохідності, виразкової хвороби,

ожиріння. Він – член Асоціації хірургів-герніологів та баріатричних хірургів України.

Лікар В.В.Власов користується великою шанвою у співробітників та молодих спеціалістів. Як досвідчений викладач на високому професійному рівні передає свої знання лікарям-інтернам з хірургії та сімейної медицини, хірургам Хмельницької, Вінницької, Рівненської областей на передатестаційних циклах з хірургії, лікарям швидкої медичної допомоги та сімейної медицини.

Талановитий і творчий хірург В.В.Власов зробив вагомий внесок у розвиток хірургічної служби Хмельниччини, розробив і впровадив у практику оригінальні методики оперативних втручань при виразковій хворобі, дуоденостазі, захворюваннях підшлункової залози та жовчних шляхів. За виняткову відповідальність за свої лікарські дії В.В.Власов користується великою повагою у всього медичного персоналу.

Автор 23 винаходів, 50 раціоналізаторських пропозицій і понад 250 друкованих робіт. Ним розширені сучасні уявлення про етіологію, патогенез, методи лікування і профілактику гриж. Більшість робіт має прикладне значення, вони присвячені розробці пластичних і реконструктивних операцій на передньобічній стінці живота.

Під керівництвом доктора медичних наук В.В.Власова шість молодих хірургів виконують кандидатські дисертації. Для своїх учнів-послідовників Василь Володимирович є взірцем професійної майстерності, сумлінного ставлення до праці, порядності, доброзичливості, гуманного ставлення до людей та безупинного наукового пошуку.

Співробітники відділення хірургії Хмельницької обласної лікарні, працівники кафедри хірургії факультету післядипломної освіти Вінницького національного медуніверситету ім. М.І.Пирогова щиросердно вітають Василя Володимировича з першим повноліттям – 50-річчям від дня народження, зичать йому милого здоров'я, творчого натхнення та успіхів на життєвому шляху.

***Співробітники Буковинського державного медуніверситету і редколегія журналу
приєднуються до вінка побажань ювілярові, пишуться своїм випускником і побратимом
та зичать йому многая літа!***